

# 九届市委第135次常委会议强调 精心谋划办好为民“十大实事” 扎实开展创先争优领导点评活动

□晚报记者 袁帅

本报讯 1月21日下午,市委书记连维良主持召开九届市委第135次常委会议,传达学习省委常委、省纪委书记尹晋华在郑州调研时的讲话精神,听取和研究市“两会”筹备工作,讨论研究市委、市政府2011年拟办“十大实事”,创先争优活动领导点评工作和公务员绩效考核等工作。

市领导赵建才、白红战、李秀奇、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、王林贺、孙金献、刘贵新出席会议,乔新国、王旭彤、王哲、岳喜忠,市长助理、市政府秘书长张学军列席会议。

会议要求,各级各部门要认真学习尹晋华同志1月14日在郑州调研党风廉政建设时的讲话精神,紧紧围绕市委中心工作,围绕群众的切身利益和反映强烈的热点难点问题,深入研究解决办法,抓好贯彻落实。当前,要重点围绕房地产行业、招标投标领域、交通、建设

等方面存在的突出问题,开展专项整治行动,严防腐败现象发生,严惩腐败行为。

会议听取了市“两会”筹备工作情况的汇报,听取了“一府两院”工作报告、郑州市2010年国民经济和社会发展规划执行情况与2011年国民经济和社会发展规划(草案)的报告、郑州市2010年财政预算执行情况和2011年财政预算(草案)的报告起草情况汇报。会议要求,有关部门和单位要精心做好市“两会”的筹备工作,确保把大会开成团结的大会、胜利的大会、求真务实的大会。

会议强调,为使全市广大人民群众享受到更多改革发展成果,2011年要继续为民办好“十大实事”。要围绕就业再就业、社会保障、提升城乡居民生活水平、城市基础设施建设、教育、医疗卫生、文化体育、保障性住房建设、生态环境和环境保护、公共安全和社会管理等方面,进一步征集和调整2011年“十大实事”项目,抓紧修改完善实施方案,真抓抓好督察落

实,确保按时保质完成。要加大宣传力度,将“十大实事”的内容、主办单位、协办单位及联系方式向社会公布,接受群众的咨询和监督,真正把实事办实、好事办好。

会议指出,按照中央和省创先争优活动领导小组的要求,我市创先争优活动要在春节前重点开展领导点评工作活动。“点”要围绕市委中心工作来点,“评”要认真评差、评慢。点评要只讲问题、不讲成绩,重点围绕以下五个方面来展开:一是点评办事效率低下的问题,二是点评违法现象的纠正,三是点评信访案件的办理,四是点评工作落后事项,五是点评安全隐患。要通过领导点评来加强党的建设、提高党员干部素质,切实解决问题、提高工作效率,真正发挥点评工作应有的作用,确保取得实效。

会议强调,公务员绩效考核一定要克服以往考核的弊端,进一步明确定级的标准、原则,增加单位和个人样本点的考核。

会议还研究了其他事项。

## 今年全市规划工作突出六项重点 郑州都市区规划拟5月完成

□晚报记者 李萌

本报讯 郑州都市区规划将于5月份完成,它将是引领我市都市区发展的“导航仪”。1月22日,全市城乡规划工作会议召开,会议全面回顾2010年度工作,明确“十二五”时期工作思路,部署2011年度工作任务,其中编制郑州都市区规划位列第一。

省住建厅厅长刘洪涛、副市长张建慧出席会议。

会议确定,今年是郑州都市区建设的起步之年,城乡规划工作将紧紧围绕“加快建设郑州都市区、持续推进跨越式发展、形成中原经济区核心增长极”的总体战略,高起点编制郑州都市区等规划,大力实施城乡建设三年大提升行动,为实现我市社会经济又好又快发展提供科学的规划保证。

根据安排,规划部门今年的六项重点工作是:编制郑州都市区规划;落实保障性住房建设;抓好市政基础设施规划;继续做好交通规划;抓好城中村改造、合村并城和村镇规划工作;加强城乡规划管理和服务能力建设。

按照部署,规划部门将加快编制郑州都市区规划,该规划有望在5月份完成。对保障性住房建设,在规划选址上优先,在审批上优先,保障年度165万平方米经适房“落地”,全面落实廉租房三年规划,全力支持我市年内17万平方米廉租房、65万套公共租赁住房尽快开工建设。

## 市政协十二届三次会议2月中旬召开

本报讯 市政协十二届十一次常委会议1月22日召开。会议决定,市政协十二届三次会议于2月10日至15日召开。

会议的建议议程是:听取和审议政协郑州市第十二届委员会常务委员会工作报告,听取和审议政协郑州市第十二届委员会委员

会关于十二届二次会议以来提案工作情况的报告,列席市十三届人大三次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告,讨论郑州市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要草案,审议通过市政协十二届三次会议政治决议,审议通过市政协十二届三次会议关于常务

委员会工作报告的决议,审议通过市政协十二届三次会议关于十二届二次会议以来提案工作情况报告的决议,审议通过政协郑州市第十二届委员会提案委员会关于市政协十二届三次会议提案审查情况的报告。

晚报记者 张勤

## 郑州慈善总会发百万元“红包”



□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

本报讯 昨日上午,在郑州慈善总会的大院里,500多名贫困学生和市民笑呵呵领到了钞票。在春节前,郑州慈善总会将安排600万元善款,其中的330万元将以现金的方式,向生活困难的市民送上一个实实在在的“红包”。

春节临近,为了让社区贫困群众及时得到救助,使他们能够度过一个温馨、温暖的春节,昨日上午,郑州慈善总会现场发放了首批社区帮扶救助金,根据困难情况,500多名到场的贫困学生、群众分别领取了1000元至3000元不等的救助金。

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民介绍说,为解决社区困难居民的实际问题,支持社区帮扶工作开展,近期,市委组织部、市民政局、郑州慈善总会在全市城区480个社区联合开展了“郑州市社区帮扶

慈善救助项目”活动,郑州慈善总会决定安排600万元善款,其中330万元用于救助社区帮扶工作排查出的需要救助的困难家庭、困难学生和大病需救助人员,230万元用于社区公益设施援建。

“今天我们首批现场发放了100万元的资金,还有230万元,将从24日开始陆续向社区贫困人员发放。”王万民表示。

在救助现场,33岁的王震领到了3000元救助金。这个毕业于北京舞蹈学院的帅小伙,因为一场突如其来的车祸,使他的双腿被撞伤,同时也撞碎了他的舞蹈梦。他的母亲也在去年11月被撞伤。不幸接踵而至,原本就不富裕的家庭早已一贫如洗,没钱治疗的他病情正在进一步恶化中,已导致股骨头坏死晚期。

“我妈妈被撞伤后,伤口一直没有愈合好,这次的3000元救助金,我会让妈妈继续住院治疗,把她的腿治好。”王震表示。

  
中国精品连锁酒店领袖品牌  
维也纳酒店——中国饭店协会颁发

### 面向全国高价收购、承包 租赁酒店或大型物业

18年国际酒店管理经验和智慧,拥有90家连锁酒店,倡导“五星体验,二星消费”的核心理念,精品商务酒店九大核心指标遥遥领先!已获二次国际风投巨额注资,上市在即。

如果您是酒店业主、物业业主或是地产中介,竭诚欢迎洽谈任何合作或者加盟!提供信息合作成功者奖励10万元以上!

合作热线:13510309937、0755-88292201 梁先生 在线加盟:www.wyn88.com